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Ζητείται να διατυπωθεί η τελική εξίσωση ισορροπίας { } [ ]{ }P K= Δ  του φορέα του 
σχήματος έτσι ώστε κάθε κόμβος να έχει τους ελάχιστους ενεργούς βαθμούς ελευθερίας. 
Δίδονται: ,  , q kN m= 60 / 6L m= E kN m= ×2 1 107 2. / , 20.30 0.40A m= × . 
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Ζητείται να διατυπωθεί η τελική μητρωική σχέση { } [ ]{ }P K= Δ  της εσχάρας του 
σχήματος. Η στήριξη κυλίνδρου του κόμβου 3   επιτρέπει στροφή περί τον άξονα α-α του 
κυλίνδρου. Δίδονται: Συντεταγμένες κόμβων , , , , 

, 

1(4,0,0) 2(4, 2,0) 3(0,9,0) 40P k= N

= 60 /q kN m E kN m= ×2 1 107 2. / , EG 4.0= , 685.0
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